



"CONVOCATORIA PARA LA PROVISIÓN DE PLAZA DE OPERARIO/A INCLUIDA EN EL PROCESO EXTRAORDINARIO DE CONSOLIDACIÓN Y ESTABILIZACIÓN INCORPORADAS A LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO 2022"

LISTADO PROVISIONAL DE CANDIDATOS/AS ADMITIDOS/AS-EXCLUIDOS/AS

Nº solicitud	Nombre Apellidos	DNI	Concurso /Oposición	Admitido/a/ Excluido/a	Motivo
1	AMDBB	957Q	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
2	CRR	648N	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
3	JCLF	359T	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
4	XL	300W	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
5	JCRC	041M	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
6	FYS	111V	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
7	JFRG	098E	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
8	FJFVO	300S	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
9	CMGC	002G	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
10	FJOI	063A	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
11	SVG	068D	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
12	MEN	379M	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
13	MASR	063C	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
14	JAGT	789V	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
15	JCR	590K	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
16	RZF	101D	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	•
17	AGU	198C	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
18	GOG	270R	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
19	LRP	022A	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-
20	RRC	812C	CONCURSO OPOSICIÓN	Admitido/a	-

TIPIFICACIÓN MOTIVOS DE EXCLUSIÓN

TIPIFICACIÓN	DESCRIPCIÓN	
А	DEFECTO DE FORMA DE LA SOLICITUD	
В	NO APORTA FOTOCOPIA DNI	

Málaga Procultura



FESTIVAL DE

Se dispone de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la relación provisional, para subsanar, en su caso, el defecto que haya motivado la exclusión u omisión de las relaciones de admitidos/as o para la presentación de las alegaciones que se consideren oportunas.

Dado que no hay candidatos o candidatas excluidos, se procederá a elevar a definitivo el listado provisional.

Fdo. Por delegación

D. Juan Antonio Vigar Gutiérrez, Director Málaga Procultura

Málaga, 6 de noviembre de 2023

De conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, le comunicamos que los datos personales incluido en esta comunicación podrán ser incluidos en un fichero de la compañía. En cualquier momento, usted podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición en relación a los citados datos dirigiendo su solicitud por escrito a: lopd@malagaprocultura.com Teatro Cervantes de Málaga e Iniciativas Audiovisuales, S.A. MÁLAGA PROCULTURA.